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Bomnpoc

IIMeeTcs i B OpraHUu3aliy MEHIO?

A) 113, 771 BCEX BO3PACTHBIX IPYII U PEXUMOB (yHKIMOHUPOBAHUS
OpraHu3anyu

(%d/

b) na, Ho 6e3 yJeTa BO3paCTHEIX TPy

B) ner

BriserieHo 11 HUKINYHOE MEHIO JUIL O3HAKOMJICHUA pOlIHTCJICfI u ILGTeﬁ?

A) a

7a

b) HEeT

L4

BEIBEIIEHO TN €KEIHEBHOE MEHIO B y2106HOM JUTA O3HAKOMIJICHU A pOI[I/ITeJIeﬁ H geTen Mecre?

A) na

f’ﬁf

b) et

v

B MEHIO OTCYTCTBYIOT TIOBTOPBI OJFOA7

A) na, 10 BCEM JHAM

g

B) HET, IMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXHEIE JIHA

v

5. [B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpeIlieHHbIe 0J1104a M MPOIYKTHI
A) ma, TI0 BCEM JTHAM qa-
B) HET, UMEIOTCS TTOBTOPBI B CMEKHBIE IHU

6. |(COOTBETCTBYET JIU PETJIAMEHTHPOBAHHOE IIMKIMYHBIM MEHIO KOJIMUECTBO IIPHEMOB MUIIH

‘ pexuMy (QYHKIIMOHHPOBAHHS OpraHA3aLHHU?

A) na g
o v
b) HET

7. [EcTb 11 B OpraHW3alliy IPUKa3 O CO3JAAHUH U NOPsIKe paboThl OpaKkepaKHOH KOMHUCCHH?
A) na g

[74
’ b) HeT

8 (Ot Bcex Jiu napTui [PUIOTOBNECHHBIX 6101 cHUMaETCs: Opakepak?

A) na g2
[7d

b) Het

9 BraBianuch d (GaKThl HE JOMYCKa K peanu3aluy 61101 4 NPOAYKTOB [0 pe3ybTaTaM

aboTHI OpakepakKHOM KOMUCCHH (3a TepHoJ He MeHee Mecsa)?

A) HET MHlrr
b) na

10 {Co31aHbl JIM YCIOBHS JJ1 OPraHM3alliy IUTAHHS IETeH C y9E€TOM OCOOEHHOCTEH 30POBhS

caxapHbiii 1ualeT, IUIEeBble aJUIeprun)?

A) na

b) Het

11

[TpoBoamTCs M y6opKa MOMENIEHH T mociIe KaXk I0T0 MpHeMa TIHIIH?

A) na




tB) HET

12

Efa‘ICCTBCHHO JIM MPOBCACHA y60px<a ITOMELICHHU I JIJTS npueMa nmuiy Ha MOMCHT pa6OTbI

omuccun?

A) na

7

b) Het

4

13

O6GHapYKUBATKCH JIX B IOMEUIEHHUX Ul IIPHeMa MUK HAaCEKOMBIE, IPhI3YHBI 1
PKU3HEAEATEIILHOCTH ?

CJIEAbI UX

A) HET

Y

b) na

14

Co31aHbI JTH YCIOBUS JUIs COONIOICHHS ISTbMU TIPaBHJL IMYHON TMIHEHBI?

A) na

b) Het

15

BI:IHBJISUII/ICL JIK 3aMEYaHui K CO6J'IIOI[CHI/IIO JE€TBbMHA IIPaBUJL JIMYHOU TUTUCHBI?

A) HET

VX Al

b) na

16

HCKJIFOUEHUS OTAEIbHBIX OII01 U3 MEHIO?

BEISBISIINACE JTH IpH CPaBHECHUH PEATH3yEMOTO MCHIO C YTBEPKACHHBIM MEHIO (paKTBI

A) HET

em

b) na

17

Mmenn i (HaKkThl BbIIAYM JSTSM OCTBIBILEH MULIK?

A) HET

b) na

18

MHIeKC HECHEAAEMOCTH TTHIIH?

A) 0-5%

b) 5-10%

B)10-20%

[') boaee 20%

19

[IprunHa HeCheTaeMOCTH TTHIIH 7

A) He BKYCHO MPUTOTOBJIEHO

b)He npaButcs 01r0/10
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